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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda haftaya, siyasi ve jeopolitik başlıkların yeniden ön

plana çıktığı temkinli bir görünümle giriliyor. Demokratların, Göç ve

Gümrük Muhafaza (ICE) için ek fon içeren bütçe paketine destek

vermeyeceklerini açıklaması, Senato’da sürecin tıkanabileceği

endişesini artırdı. ABD’de federal hükümetin kapanma riski belirgin

şekilde artarken, tahmin piyasaları olasılığın kısa sürede yüzde 75’in

üzerine çıktığına işaret ediyor.

Küresel ticaret dengelerinde Hindistan–Avrupa Birliği hattında önemli

bir açılım dikkat çekiyor. Yeni ticaret anlaşması kapsamında

Hindistan’ın, Avrupa’dan ithal edilen otomobillere uygulanan gümrük

vergilerini yüzde 110 seviyelerinden kademeli olarak yüzde 10’a

indirmeyi planlaması, özellikle Alman ve Fransız otomotiv üreticileri

açısından olumlu bir gelişme olarak değerlendiriliyor.

Asya cephesinde ise Japon yetkililerin döviz piyasasına müdahale

mesajları ve ABD ile koordinasyon ihtimalinin fiyatlanmasıyla güçlenen

Japon yeni dolar endeksinde baskı yaratırken, artan belirsizlikler risk

iştahını törpülüyor. Çin’de üst düzey askeri yetkililere yönelik

soruşturmalar piyasalarda soru işaretleri yaratıyor. Devlet Başkanı Şi

Cinping’e yakınlığıyla bilinen kıdemli generallerden biri hakkında

başlatılan yolsuzluk soruşturması, orduda bir tasfiye sürecine işaret

ederken, savunma hisselerinde sert satışları beraberinde getirdi.

Wall Street açılışı öncesinde yatırımcılar, ABD’de bütçe görüşmelerinin

seyrini, küresel ticaretteki yeni dengeleri ve Çin kaynaklı siyasi

gelişmeleri yakından izliyor ve değerli metallerde rekorlar sürüyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 65.2 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 5.100 $ eşiğinde. Bitcoin 87.900 $, Ethereum ise 2.900 $

civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da Chicago Fed imalat

endeksi ile kasım ayı öncü ve çekirdek dayanıklı mal siparişleri verileri

takip edilecek. Ayrıca, TSİ 18:30’da Dallas Fed imalat endeksi izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 21:00 | ABD | 2 Yıllık Tahvil İhalesi |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

ABD, sınırlı yatırımla Venezuela petrol üretimini hızlı artırmayı hedefliyor. Trump yönetimi, Chevron ve dünyanın 

en büyük petrol saha hizmetleri şirketleriyle Venezuela’da petrol üretimini kısa vadede birkaç yüz bin varil artırmaya 

yönelik görüşmeler yürütüyor. Amaç, altyapının tamamen yeniden inşası için gereken yaklaşık 100 milyar dolarlık 

maliyetin çok altında bir yatırımla üretimi toparlamak. Plan kapsamında SLB, Baker Hughes ve Halliburton’un mevcut 

ekipmanları onarması ve eski sahaları yeniden devreye alması öngörülüyor.

Tesla, Optimus humanoid robotlarını Austin fabrikasında eğitmeye hazırlanıyor. Tesla, Optimus humanoid 

robotlarının veri toplama ve eğitim sürecini Şubat ayında Austin’deki Texas Gigafactory’de başlatmayı planlıyor. Şirket, 

robotları bir süredir Fremont tesisinde eğitirken, üretimi aksatmamak adına veri toplayıcı ekipleri ayrı alanlarda 

konumlandırıyor. Elon Musk, Optimus’un 2027 sonuna doğru halka satılmaya başlanabileceğini söylüyor.

Samsung, Nvidia için kritik HBM4 bellek sertifikasyonunda son aşamaya geldi. Samsung Electronics, HBM4 yapay 

zekâ bellek çipleri için Nvidia sertifikasyon sürecinde son aşamaya ulaştı. Şirket Şubat ayında seri üretime başlamayı 

hedeflerken, başarılı bir onay Samsung’un SK Hynix ve Micron karşısında rekabet gücünü artırabilir. Küresel AI bellek 

talebinin arzı aşması nedeniyle RAM fiyatlarının bu çeyrekte %50’den fazla artması bekleniyor.

Google DeepMind CEO’su, yapay zekâ yatırımlarında aşırılıklara karşı uyardı. Google DeepMind CEO’su Demis 

Hassabis, bazı yapay zekâ girişimlerine yapılan yatırımların ticari gerçeklikten koptuğunu ve bu durumun düzeltmelere 

yol açabileceğini söyledi. Hassabis, özellikle borçla finanse edilen AI altyapı yatırımlarının risk yarattığını vurguladı. 

Google’ın ise güçlü nakit üreten ana iş modeli sayesinde olası bir soğumaya karşı dayanıklı olduğunu belirtti.

Volkswagen, ticaret koşulları düzelmeden ABD’de Audi fabrikası kurmayacak. Volkswagen CEO’su Oliver Blume, 

ABD’nin Avrupa otomobillerine uyguladığı tarifeler nedeniyle Audi için planlanan ABD fabrikasının askıya alındığını 

söyledi. Tarifelerin şirkete 2025’in ilk dokuz ayında 2 milyar euronun üzerinde maliyet yarattığı belirtilirken, yatırım 

planları da aşağı yönlü revize edildi. Volkswagen, ABD pazarındaki büyüme hedeflerini daha temkinli bir çerçeveye 

çekmiş durumda.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,03 artarak 6915,61 puanda yatay tamamladı. Küresel piyasalar yeni

haftaya zayıf bir başlangıç yapıyor. Jeopolitik meselelere ek olarak, ABD’de yaklaşan kar fırtınası, hükümetin yeniden kapanma

riskiyle karşı karşıya gelmesi ve Japonya’da ABD ile koordineli bir şekilde JPY’ye müdahale mesajları ve dolar/yen paritesindeki

sert gerileme risk iştahını zayıflatıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.067 puan ile dolar

bazında %16,6 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Coterra Energy Inc. (CTRA) – CTRA, Amerika Birleşik Devletleri’nde faaliyet gösteren bağımsız bir petrol ve doğal gaz

arama ve üretim şirketidir. Şirketin operasyonları ağırlıklı olarak Permian Havzası, Marcellus Shale ve Anadarko Havzası gibi

stratejik enerji bölgelerinde yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 32,76 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %19,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 23 analist AL, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 28,5 USD direnç, 27 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Devon Energy Corporation (DVN) – DVN, Amerika Birleşik Devletleri’nde faaliyet gösteren bağımsız bir petrol ve doğal gaz

arama ve üretim şirketidir. Şirket, başta Permian Havzası olmak üzere Eagle Ford, Bakken ve Anadarko gibi önemli enerji

bölgelerinde varlık göstermektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 45,03 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %16,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 25 analist AL, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 41,6 USD direnç, 36 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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